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  Výber ekonomického kotla na vykurovanie  
  

Ak potrebujete zvoliť kotol, s ktorým chcete vykurovať váš domov, je žiaduce vyhodnotiť jeho
vlastnosti, ako je cena, účinnosť a pohodlie pri údržbe kotlov počas prevádzky. V súčasnosti sa 
kombinované kotly stávajú čoraz obľúbenejšími. Tieto spotrebiče môžu používať plyn alebo
elektrinu. V každom prípade, pred nákupom plynového zariadenia alebo nového elektrického
kotla, je žiaduce pokúsiť sa pochopiť jeho hlavné výhody a nevýhody, ako aj princípy, podľa ktorých 
výmenník tepla kotla pracuje.      

Priemyselný kotol má dostatok energie pre vykurovanie veľkých výrobných zariadení. Na
prevádzku parného kotla tohto typu je zabezpečená prítomnosť špeciálnej kotolne uzavretého
typu, v ktorej sa vykonáva automatické alebo manuálne dodávanie paliva. Rehabilitácia v saune
tiež vyžaduje výkonnú jednotku. Obyčajný kotol možno považovať za optimálne pre súkromné
domácnosti, ktorých plocha nie je príliš veľká. Ak porovnáme dva hlavné typy kotlov navrhnutých
pre individuálne potreby, treba poznamenať, že každý má výhody aj nevýhody.         

Bežný plynový kotol bude stáť viac, ale jeho zakúpením budete môcť ušetriť palivo. Jednou z jeho
nevýhod je, že tento typ kotla sa považuje za výbušný, takže údržba kotlov tohto typu vyžaduje
dodržiavanie určitých bezpečnostných predpisov.      

Elektrický kotol je omnoho lacnejší, jeho prevádzka je bezpečnejšia. Jednou z hlavných výhod je to,
že údržba kotlov tejto konštrukcie nevyžaduje samostatný komín. Je celkom výhodné používať ho
ako elektrický kotol na teplú vodu. Ak však funguje ako hlavný kotol, budete musieť platiť za
vykurovanie mnohokrát viac, ako v prípade použitia plynovej jednotky.    

V poslednej dobe sa často používajú parné kotly na tuhé palivo. Pevné palivo sa považuje za
alternatívu k elektrine a plynu, ktorých cena neustále rastie. Táto metóda bohužiaľ nie je šetrná k
životnému prostrediu. Okrem toho v porovnaní s konvenčným kotlom nie je palivo vždy k
dispozícii.  

Jedným z najekologickejších zdrojov tepla v dome je solárna energia, ktorá sa môže akumulovať
počas dňa a spotrebovať v noci pri najnižšej teplote, a tak nahradiť plynový spotrebič alebo 
elektrický kotol. Ďalšou možnosťou je tepelné čerpadlo. Tento spotrebič sa dá použiť na
vykurovanie, chladenie alebo vetranie. 

Výhody použitia kombinovaných kotlov
V súčasnosti rastie obľuba nových kombinovaných kotlov. Sú schopné fungovať na plyn aj na
elektrinu. Hlavnou črtou je prítomnosť dvoch typov výmenníkov tepla kotla v rôznych skriniach a
schopnosť automaticky prepínať z jedného druhu paliva na druhý.   

Pýtame sa sami seba: „Je výhodné používať kombinovaný kotol ako vykurovacie zariadenie vo
vašej domácnosti?“. Odpoveď bude áno. Tento typ kotla je ekonomický a ľahko ovládateľný. Medzi
jeho hlavné výhody patrí: 
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Vysoká účinnosť kotla;
Schopnosť kompenzovať neprítomnosť jedného paliva pripojením iného;
Malá veľkosť, ktorá zjednodušuje proces inštalácie;
Možnosť použitia ako elektrický kotol na teplú vodu.

Existujú tri hlavné typy kombinovaných kotlov, z ktorých každý má svoje vlastné vlastnosti a
výhody:

Prvý - elektrické a plynové ohrievače pracujú synchrónne;
Druhý - hlavný je elektrický ohrievač kotla, plynová zložka je pripojená v prípade príliš
nízkeho sieťového napätia;
Tretí - beží na plyn, elektrina sa používa na počiatočné vykurovanie systému.

Hlavné nevýhody kombinovaného kotla by sa mali považovať za pomerne vysoké náklady na
vybavenie a potrebu pripojenia trojfázovej elektriny. Pri inštalácii nového kotla je žiaduce vykonať
celkové zlepšenie atmosféry v dome. Vyžaduje si to kvalitnú renováciu domu.      

Základné princípy údržby kotlov

Pre spoľahlivú a bezpečnú prevádzku zariadenia sú kotly pravidelne udržiavané. 

Čomu by ste mali venovať pozornosť pri pravidelnom monitorovaní stavu konvenčného kotla?

Najprv musíte urobiť nasledovné:

Vymazať všetky filtre;
Skontrolujte tesnosť hydraulických spojov a plynovú cestu;
Skontrolujte vonkajšie povrchy a vyčistite výmenník tepla kotla;
Posúdiť správnu činnosť riadiacich a regulačných systémov kotlov; 
Skontrolujte, či je tlak v expanznej nádrži v súlade so špecifikovanou normou.

Pri kontrole elektrického kotla sú dôležité tie isté operácie. Mal by sa posúdiť stav elektrického
zariadenia a výmenníka tepla kotla. To je nevyhnutné, aby hlavný kotol vášho domu pracoval
spoľahlivo a poskytoval požadovanú úroveň tepla a pohodlia.    

Novinkou je individuálny kúpeľ na sanitáciu, v ktorej je voda ohrievaná kotlom na drevo. Údržba
kotla v tomto prípade nevyžaduje veľa úsilia.  

Sauna ako účinný prostriedok hygieny

Mnoho ľudí navštěvuje sauny kvôli zdraviu a relaxácii. Spokojnosť s kvalitou pary súvisí s tým, ktorý 
kotol sa používa v kúpeli na udržanie správnej teploty. Skutoční znalci tohto populárneho druhu 
zdravia tela i duše dávajú prednosť obvyklému kotlu, ktorý pracuje na palivovom dreve a je
schopný znovu vytvoriť zodpovedajúcu náladu v saune.       

Spravidla sa však tieto inštitúcie čoraz viac zameriavajú na používanie elektrických kotlov.
Hlavnou výhodou tohto prechodu je, že v tomto prípade sa účinnosť kotla výrazne zvyšuje. Okrem
toho bude nový kotol počas prevádzky oveľa pohodlnejší.    

Hlavný kotol a také zariadenie ako je sauna, musí byť spoľahlivé a bezpečné. Nemal by sa,
samozrejme, porovnávať s priemyselným kotlom, ale musí mať silu potrebnú na uvoľnenie a 
liečenie určitého počtu ľudí. Výkon kotla sa počíta pri rýchlosti 1 kWh. na 1 m3. Údržba kotla sa
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stáva oveľa pohodlnejšou.      

Tradičný parný kotol na drevo bude v saune vyzerať oveľa atraktívnejšie, pretože svojim
návštevníkom obnoví jedinečnú atmosféru. Inštalácia kombinovaných kotlov, ktoré využívajú
elektrinu ako hlavný zdroj energie, sa však stáva čoraz bežnejšou. Ekologická šetrnosť elektriny by
sa mala zabezpečiť novými spôsobmi jej výroby, napríklad veternými turbínami.  

Inštalácia elektrického kotla v súkromnom dome

Pred zakúpením nového kotla musíte určiť miesto, kam ho chcete nainštalovať. Nástenný 
elektrický kotol sa dá oveľa ľahšie zabudovať do interiéru miestnosti. Veľký priemyselný
kotol potrebuje špeciálnu kotolňu. Rovnakým spôsobom môže byť podlahová jednotka na použitie v
domácnosti zriadená v samostatnej miestnosti. Najčastejšie je však miestom inštalácie nového
kotla kuchyňa.

Elektrický ohrievač kotla je považovaný za úplne bezpečný, tak to je inštalovaný aj na chodbe,
alebo v obývacej izbe. Populárna je dvojokruhová konštrukcia, ktorá využíva elektrický kotol na
teplú vodu. Najvýhodnejšia je inštalácia kombinovaného kotla. Pretože pracuje súčasne na dvoch
zdrojoch energie, účinnosť kotla sa stáva oveľa vyššia v porovnaní s konvenčným kotlom .      

Medzi najnovší vývoj, ktorý umožňuje šetriť teplom, je potrebné vymenovať tepelné čerpadlo. Toto
zariadenie pracuje s teplotným rozdielom a používa sa vo spojení s hlavným kotlom, ktorý pracuje
s netradičným palivom. Tepelné čerpadlo vzduch-vzduch má dve jednotky. Jedna z nich je
nainštalovaná na vonkajšej stene domu, druhá - vo vnútri miestnosti.   

Nový kotol je zárukou komfortu

Ekonomický kotol, ktorý sa plánuje inštalovať v súkromnom dome alebo vo vidieckom dome,
pomôže vyriešiť mnoho problémov. Ak chcete správne vypočítať silu, mali by ste sa poradiť s
odborníkom.

Aké sú požiadavky na nový kotol na individuálne použitie?

Účinnosť hlavného kotla vášho domu ovplyvňujú rôzne faktory.

Za prvé je potrebné vziať do úvahy nasledujúce vlastnosti vykurovacieho zariadenia:

Zhoda s typom paliva, ktoré bude užívateľ používať;
Bezpečnosť kotla a spoľahlivosť jeho prevádzky;
Pohodlná údržba kotlov vybraného typu.

Vo vidieckom dome niekedy inštalujete parný kotol bežiaci na palivové drevo. Ale vďaka
elektrickému kotlu môžete miestnosť vždy rýchlo vykurovať. Je veľmi vhodné použiť elektrický kotol
na teplú vodu. Vzhľadom na to, že náklady na elektrinu sú dosť vysoké, je najlepšou možnosťou kúpiť
kombinovaný kotol.

Významnou výhodou je prítomnosť dvoch výmenníkov tepla kotla - na vykurovanie a teplú vodu. Ak
kvalita plynu v sieti nie je dostatočná, môže požadovaný výkon systému kompenzovať elektrický
ohrievač kotla. Pri inštalácii elektrického alebo plynového zariadenia ako hlavného kotla je možné
tepelné čerpadlo použiť na ďalšie úspory. Dá sa to pripísať novej generácii ohrievačov.

Výkonný priemyselný kotol je inštalovaný v prítomnosti významnej výrobnej oblasti. Zdrojom
tepelnej energie na vykurovanie môže byť aj taviaca pec, ktorá pracuje na tuhé palivo alebo
elektrinu.
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